

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» враховує у повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, у свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» слід віднести доповнення підготовки здобувачів дисциплінами експертного та митного спрямування та розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору, що забезпечує якісніший та свідомий вибір необхідних компетенцій, враховуючи потреби ринку.

Варто також зазначити, що ресурсне забезпечення ОПП (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне) повністю відповідає сучасним вимогам та має сприяти досягненню відповідних програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» підготовки бакалаврів у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузь знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент

заступник директора з навчально-педагогічної роботи, організації та забезпечення освітньо-виховного процесу Чернівецького торговельно-економічного інституту Державного торговельно-економічного інституту, доцент кафедри маркетингу, цифрової економіки та підприємництва, к.т.н.



І. Р. Лошенко



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Представлена освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України.

Освітньо-професійна програма складена логічно, загальний обсяг складає 240 кредитів та включає аудиторну (лекції, практичні заняття) та самостійну роботи студентів, практичну підготовку на кожному курсі навчання.

Метою освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», які здатні вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, зокрема, експертної та митної діяльності.

Перевагою освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» є наявність у переліку обов'язкових та вибіркових освітніх компонент навчальних дисциплін митного спрямування.

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель сучасного фахівця з експертизи та митної справи.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа» можна рекомендувати до використання під час підготовки бакалавра за спеціальністю.

Рецензент:

Агент з митного оформлення
товарів і вантажів
ФОП Брижань О.А.

Брижань



О.А. Брижань

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
розроблену науково-педагогічними працівниками Вищого навчального
закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри товарознавства, біотехнології, експертизи та митної справи Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавра підприємництва торгівлі та біржової діяльності. Під час розробки освітньо-професійної програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, здійснено консультування з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Метою освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» є професійна підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері підприємницької, експертної та митної діяльності, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій. Освітні технології, що використовуються, спрямовані на формування програмних компетентностей згідно з вимогами освітньо-професійної програми.

Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік обов'язкових освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» в цілому логічний і послідовний. Обов'язкові компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у сфері експертної та митної діяльності та формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених програмою.

